

大V代粉丝炒股,336万亏到18万

法院:存在过错,承担40%赔偿责任

陈女士将自己的理财账户交给某财经大V打理,结果9个月内账户从336万元大幅缩水只剩下18万元,亏损高达95%。究竟谁该对这笔亏损负责?近日,云南省昆明中院作出二审判决,认定这名大V在接受委托理财的过程中存在过错,酌定判决大V承担40%的赔偿责任。

现代快报/现代+记者 顾元森 综合

财经大V帮粉丝炒股,9个月暴亏95%

现代快报记者了解到,2022年6月,陈女士出于对某财经大V的信任,将自己的账户交给对方打理,不料第一个月就亏了100多万元。三个月亏了近300万元之后,她开始联系不上这名大V。2023年3月,这名大V回复称“亏完了,没办法了”,然后销声匿迹。陈女士称,在短短9个月的时间,这个大V把她的账户从336万元炒到只剩18万元,亏损高达95%。

据悉,陈女士此前在网上看到这名大V频频宣称自己理财水平高,拥有数万名粉丝,于是她慕名联系了这名大V。没想到不但没赚到钱,反而把大部分钱亏掉了。后来,这名大V被投诉后,平

台封禁了其账号。

法院认定大V存在过错,赔偿粉丝127万元

陈女士将大V告上法院,要求被告就委托理财期间产生的亏损承担赔偿责任。江苏亿诚律师事务所律师滕跃律师团队作为陈女士的代理律师,论证大V存在过错,应予以赔偿。

滕跃告诉现代快报记者,不同于其他委托理财案件,本案双方在委托之初曾通过微信聊天明确“风险自担”,即大V不对亏损承担责任。基于此,大V是否应当就陈女士的损失承担赔偿责任,便成了法院归纳的核心争议焦点,也是本案最大的亮点。

滕跃表示,即便双方之间约定“风险自担”,作为有偿委托理财的受托人,大V应当勤勉尽责、审慎履行受托义务,尽可能规避风险,在投资发生亏损时应当及时采取措施以防止损失扩大。此外,在委托理财期间,陈女士股票账户内的交易行为均由大V单方独立完成,陈女士并未影响大V交易的自主决策,但大V在已发生巨额亏损的情况下,仍然向陈女士表示“保证给你赚回来”,导致陈女士继续委托其投资股票,进而导致损失扩大。因此,大V对于投资亏损具有明显过错。

最终,昆明中院采纳上述观点,并结合各方面因素,判决大V承担40%损失,赔偿陈女士经济损失127万元。

理性投资注重法律保障,该案敲响警钟

根据法律规定,任何单位和个人不得违反规定,出借自己的证券账户或者借用他人的证券账户从事证券交易。现代快报记者了解到,不少大V通过模拟盘打造“股神”形象,在获得股民信任后,便接受股民委托,甚至开设荐股群,而股民交款后才享有人群资格。监管部门对此也亮明了打击态度,去年证监会曾对微博大V易某开出巨额罚单,认定易某非法从事证券投资咨询业务,并提供直接或间接有偿证券投资咨询服务,证监会决定没收其非法所得近2400万元,并处罚款。

随着网络金融平台的兴起,越来越多的投资者通过网络委托所谓的“财经大V”进行理财,然而,这种未经正规金融机构监管的民间理财方式,往往潜藏着巨大的风险和隐患。

该案判决不仅为类似纠纷提供了司法参考,也给社会公众敲响了警钟,当事人应在遵守法律法规的前提下谨慎投资。

(文中当事人为化名)

新车被撞贬值损失要赔吗?法院判了

现代快报讯(通讯员 高亚雷 於琪 记者 严君臣)新购置车辆刚上路不足两个月被撞损坏,车辆贬值损失能够获得赔偿吗?9月10日,现代快报记者了解到,近日,江苏如东法院就审理了这样一起机动车交通事故责任纠纷案。

黄先生购置一台新车,上路一个多月就与小王驾驶的小客车发生碰撞受损。公安交警部门认定,小王负事故全部责任,黄先生无责任。黄先生的车辆损坏比较严重,修理费高达6万多元。黄先生认为车辆严重贬值,便将小王及保险公司诉至法院,要求赔偿其车辆贬值损失。

该案在审理过程中,经鉴定评估,黄先生的车辆贬值金额为1.4万元。保险公司认为,事故发生后其司已赔偿车辆维修费6万多元,车辆贬值损失不属于法律规定的财产损失,亦不属于保险人的赔偿范围,因此不应赔偿。

法院经审理认为,车辆贬值损失一般是指机动车发生交通事故后,使用性能虽已恢复,但本身经济价值却会因发生交通事故而降低所造成的损失。车辆贬值损失不能简单地以车辆贬值价值为判断标准,应综合事故车辆有无结构性损害以及车辆使用技术性能有无下降等多种因素考量。本案中,黄先生的车辆在事故中多处受损,但车辆核心部件并未受到大的损坏,车辆经维修后已基本恢复原状和使用性能,不影响车辆的使用价

值,基本弥补了车主损失,故对原告主张的车辆贬值损失不予支持。判决后,各方当事人均未上诉,判决已生效。

法官说法

首先,《最高人民法院关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第十一条第二款规定,“道路交通安全法中规定的财产是指因机动车发生交通事故侵害被侵权人的财产权益所造成的损失。”上述司法解释第十二条规定:因道路交通事故造成下列财产损失,当事人请求侵权人赔偿的,人民法院应予支持,该条款所列举的财产损失包括维修被损坏车辆支出的费用、车载物品损失、车辆施救费用、车辆重置费用、合理停运损失以及替代性交通工具的合理费用,并未将车辆贬值损失纳入赔偿范围。

其次,车辆修理后的贬值损失,过于抽象,不易确定。虽然《最高人民法院关于“关于交通事故车辆贬值损失赔偿问题的建议”的答复》中指出,对事故车辆贬值损失的赔偿应持谨慎态度,在少数特殊、极端情形下,可以考虑予以适当赔偿。但本案中,黄先生的车辆的发动机罩、前挡风玻璃、右前大灯、右前门壳、右倒车镜等处损坏,并没有伤及车辆核心部件,经维修已基本恢复原状和使用性能,且黄先生的车辆并非用于出售或交易。司法实践中,对于待售或者运输途中的新车受到损坏,一般会考虑车辆贬值损失。

大妈状告女儿女婿索要拖欠工资

法院:付钱!不因双方存在亲属关系就无须支付

现代快报讯(记者 季雨)家住南京的杨阿姨,将女儿和女婿告上法庭,希望通过法律手段要回自己的工资。到底是什么事让一家人对簿公堂?法院又会作出怎样的判决呢?

杨阿姨毕业于知名大学美术专业,退休后仍在某机构从事教职工作,收入颇丰。后来为了支持女儿女婿创业,杨阿姨辞职进入二人设立的文化艺术公司,从事少儿艺术培训。

工作中,女儿女婿口头承诺杨阿姨以一定标准发放劳务报酬,杨阿姨也确实收到文化艺术公司转账支付的部分报酬。尽管文化艺术公司多次拖欠报酬,但考虑到女儿女婿创业不易,杨阿姨没有多次催要。直到2023年,杨阿姨因文化艺术公司长期拖欠

报酬离职,并诉至法院,主张支付工作期间的劳务报酬。

本案争议的焦点是,杨阿姨支持女儿女婿创业,是否应当获取劳务报酬?该公司认为,杨阿姨作为老板的岳母、老板娘的母亲,是基于家庭关系的义务帮工,不应支付劳务报酬。杨阿姨则认为:“女儿女婿事先与我约定了劳务报酬,只是碍于亲属关系不好意思催要,我的请求理应获得法律支持。”

南京市鼓楼区人民法院承办法官贲小青表示,保障老年人合法权益是全社会的共同责任。杨阿姨虽已逾法定退休年龄,但仍具有劳动能力。其利用自身知识技能为文化艺术公司提供劳务,具有专业性及相当的社会价值,理应获得相应的劳务报酬。文化

艺术公司称杨阿姨系基于家庭关系的义务帮工,对此未能提供证据证明且与其曾向杨阿姨支付部分劳务报酬的事实不符,法院不予采信。杨阿姨陈述因体恤女儿女婿创业初期不易,未要求文化艺术公司按月支付劳务报酬的陈述亦符合常理。

本案中,根据庭审认定的事实,双方约定杨阿姨有偿为文化艺术公司提供劳务,不因双方之间存在亲属关系就无须支付报酬。法院判决文化艺术公司向杨阿姨支付拖欠的劳务报酬体现了对老年人合法权益的保护与尊重。全社会应共同努力,正视老年人的就业需求,保障老年人的合法权益,实现“老有所为、老有所得、老有所乐”。

(文中人物为化名)

天天出彩

体彩排列3(24244期)			体彩7位数(24139期)		
中奖号码:368	每注奖金	1040元	中奖号码:0785652	每注奖金	1040元
投注方式 本地中奖注数	1805注	346元	奖等 本地中奖注数	0注	0元
直选3	0注	173元	特等奖	0注	0元
组选3	4748注	173元			
组选6	0注	173元			
体彩排列5(24244期)			体彩7星彩(24105期)		
中奖号码:36894	每注奖金	100000元	中奖号码:144020+2	每注奖金	100000元
奖级 一等奖	126注	100000元	奖等 一等奖	0	0元

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 唐秋林退役军人优待证,卡号:6214724301000080976,声明作废。

遗失 南京永智信商贸有限公司南京银行开户许可证(账号:0151270000001125,基本户:南京银行白下高新支行,基本存款编号:J3010088446701)及公章一枚,声明作废。

遗失 南京聚聚鲜餐饮管理有限公司遗失食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23201040130398,声明作废。

南京市秦淮区红花街道综合行政执法大队遗失组织机构代码证正、副本,代码:12320100MB1760984X,声明作废。

遗失 登记证书(信息:车架号LF-PHC7CE7N2A00215,发证日期:2022年8月15日)一本,声明作废。

公益广告

给……
舒予
……得

舍予舒予方为「舒」

中宣部宣教局 中国文明网